
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Nama Madrasah 
Muatan Pelajaran 

Kelas/ Semester 

Materi Pokok 

Tema 

Subtema 

: MI Muhammadiyyah Nunu 

: AKIDAH AKHLAK 

: V/2 (Dua) 

: Menghindari Akhlak Tercela (kikir dan serakah) 

: 10. Menghindari Akhlak Tercela yang Dimiliki Qarun 

: 2. Mari menghindari sifat serakah 
Alokasi Waktu : 2 X 35 Menit ( 1 x Pertemuan ) 

 

 
A   Tujuan Pembelajaran 

➢ Melalui kegiatan mengamati, bertanya, dan mengikuti proses pembelajaran dengan 

model pembelajaran Mind Mapping peserta didik dapat menceritakan kembali kisah 

Qarun. 

➢ Melalui kegiatan mengamati, bertanya, dan mengikuti proses pembelajaran dengan 
model pembelajaran Mind Mapping peserta didik dapat menyebutkan akhlak tercela 
yang dimiliki oleh Qarun. 

➢ Melalui kegiatan meneladani peserta didik dapat menghindari sifat tercela yang 
dimiliki oleh Qarun. 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator: 

Kompetensi Dasar (KD) 
➢ Menghayati ketentuan untuk menghindari sifat kikir dan serakah. 

➢ Membiasakan diri untuk menghindari sifat kikir dan serakah. 

➢ Mengetahui sifat kikir dan serakah melalui kisah Qarun dan cara menghinadarinya 
dalam kehidupan sehari- hari. 

➢ Menceritakan kisah Qarun sebagai implementasi menghindari sifat kikir dan serakah 
dalam kehidupan sehari-hari. 

 

Indikator 

➢ Menceritakan kisah Qarun. 

➢ Menyebutkan akhlak tercela yang dimiliki oleh Qarun. 

➢ Membiasakan menghindari sifat kikir. 

➢ Membiasakan menghindari sifat serakah. 

 
C. Materi Pembelajaran 

Menghindari Akhlak Tercela (kikir dan serakah) 

Kikir atau pelit adalah sikap tidak mau berbagi terhadap orang lain yang membutuhkan. 
Sifat kikir timbul karena seseorang terlalu mencintai harta yang dimilikinya. Akibat 
orang yang mempunyai sifat kikir adalah akan mendapat murka dari Allah. 

Serakah artinya sikap ingin memiliki sesuatu yang lebih dari yang telah ia miliki. Orang 
yang memiliki sifat serakah, dalam hatinya tidak pernah merasa puas. Akibat orang 

yang mempunyai sifat serakah adalah merugikan diri sendiri dan diremehkan  oleh 
orang lain. 



Qarun adalah orang yang kaya raya yang hidup di zaman Nabi Musa as. Qarun 

memliki akhlak tercela yang tidak perlu diteladani, antara lain: kikir, sombong, angkuh 

kepada sesama, memiliki akhlak yang kasar, dan tidak mau mensyukuri nikmat Allah. 

Allah membinasakan Qarun dengan cara membenamkan Qarun dan hartanya ke dalam 

perut bumi. 

D. Metode Pembelajaran 
1. Pendekatan : Learning by doing 
2. Metode : Home Assigmant 

E. Sumber Belajar 

1. Buku Akidah Akhlak Madrasah Ibtidaiyah 

2. Lingkungan sekitar 

3. Menerapkan menghindari sifat kikir dan serakah 

 

F. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

 

Pertemuan ke – 2 

 

No. Kegiatan Wkt 

1. Pendahuluan   10 

a. Guru member salam dan siswa menjawab.  menit 

b. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.   

2. Kegiatan Inti    

 a. Guru mengemukakan tujuan pelaksanaan tugas selama Covid 19  

 b. Guru menentukan jenis tugas sesuai dengan materi sifat kikir dan 
45 

  serakah   

menit  c. Guru memberikan sumber/referensi yang dapat membantu pekerjaan 
  peserta didik    

 d. Guru memberikan batas waktu untuk pengumpulan tugas  

3. Penutup    
15 

a. Do’a   

Menit b. Peserta didik dipersilahkan untuk pulang ke rumah setelah 
 membawa buku piket   

 
G. Penilaian Hasil Belajar 

1. Penilaian Tugas 

 

Pada penilaian kompetensi guru memberikan tugas tentang sifat kikir dan serakah, 

menggunakan rentang nilai, yaitu sangat baik, sedang, kurang. Contoh : 



Format Penilaian Tugas 
 

No Nama Peserta didik Rentang Nilai 

Sangat baik Baik Sedang Kurang 

1 reno     

2 Aldi     

3 Suci sintiani     

4 faricha     

5 Annisa fiola     

3. Penilaian Sikap 
 

 

No. Aspek Yang Dinilia 
Rentang Nilai 

1 2 3 4 

1. Disiplin     

2. Tanggungjawab     

3. Kesesuaian     

Skor maksimal 

1 = kurang 2 = sedang 3 = baik 4 = sangat baik 
 

 

Mengetahui 

Kepala Madrasah 

................................... 

Guru Bidang Studi
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